

# Інформація для українців, що прибувають у Словаччину

Словаччина повністю підготовлена прийняти очікуваний потік людей, що рятуються від війни. Ми вживаємо всіх заходів, щоб надати якісну допомогу на кордонах. На цій сторінці ви знайдете детальну інформацію про те, що чекатиме вас на кордоні та після його перетину до Словаччини.

**Ми потурбуємось про вас.**

## Перетин кордону

[Закрийте все](#)

### Пункти перетину кордону.

Для громадян України, які бажають приїхати до Словаччини, наразі діють 3 пункти перетину кордону: Убля, Вишне Немецьке та Вельке Слеменце.

Словаччина встановила так звані гарячі точки на пунктах перетину кордону і в деяких муніципалітетах для прискорення адміністративного процесу, який необхідно пройти при в'їзді в країну.

Оскільки Україна оголосила мобілізацію, на територію Словаччини не можуть в'їжджати українські чоловіки віком 18-60 років.

### Умови в'їзду до Словаччини

В'їзд до Словаччини дозволений всім особам, які втікають від війни в Україні.

На даний момент в'їзд можливий також для осіб, які не мають діючого проїзного документа (біометричного паспорта). У такому випадку необхідно попросити тимчасового або політичного притулку (азилу). Якщо вони приїжджають з малолітніми дітьми, рекомендовано мати при собі принаймні свідоцтво про народження дитини.

Особам без дійсного паспорта рекомендовано мати при собі інші документи (наприклад, посвідчення особи, водійські права, посвідку на проживання в Україні, свідоцтва про народження дітей тощо).

У разі перетину кордону дитини без супроводу, компетентний орган у співпраці з поліцією координує розміщення дитини в обраному закладі.

## **Після перетину кордону**

Після перетину кордону кожен житель України отримає тимчасове житло та харчування. Допомога, яку Словацька Республіка надає громадянам України, є безкоштовною. Громадяни України отримують всю важливу інформацію від митників, волонтерів чи співробітників поліції.

Урядові та неурядові організації також допомагатимуть та надаватимуть гуманітарну та базову матеріальну допомогу кожному, хто захоче сховатися в Словаччині від війни.

Транспортування від пункту перетину кордону до місця тимчасового проживання узгоджується на місці. Деякі муніципалітети надають жителям України безкоштовний приміський транспорт. Також доступні послуги таксі.

Деякі словацькі оператори мобільного зв'язку безкоштовно надають SIM-картки для дзвінків та Інтернету на кордоні.

## **Гроші**

Українську гривню (UAH) можна обміняти в Словаччині тільки в обмінних пунктах. В банках наразі такої можливості немає. Готівку (EUR) також можна зняти з банкоматів за допомогою платіжних карток.

## **Тварини**

Словацька Республіка приймає домашніх тварин на пунктах перетину кордону навіть без паспорта та вакцинації. Особи, які супроводжують таких домашніх тварин, повинні заповнити бланк, який є також доступний на пунктах перетину кордону

# **Хочу залишитися в Словаччині**

## **Перебування у Словаччині**

Громадяни, які прибувають з України в Словаччину мають можливість подати заявку на азил (політичний притулок) або надання додаткового

захисту.

## **АЗИЛ**

Азил є формою міжнародного захисту, яка може бути надана особі, якщо вона має обґрунтовані побоювання. Повнолітня особа має право подати заявку на азил в місці перетину кордону, а також подати заявку за своїх дітей.

## **ТИМЧАСОВИЙ ПРИТУЛОК**

У Словаччині ви можете попросити про тимчасовий притулок у відділенні поліції на пункті перетину кордону.

Тимчасовий притулок надається з ціллю захисту іноземців від війни, наслідків гуманітарних катастроф або систематичним чи масовим порушенням прав людини в країні походження заявника про тимчасовий притулок. Це найшвидша з форм захисту, яка може бути надана.

## **ПЕРЕБУВАННЯ ІЗ ДІЙСНИМ БІОМЕТРИЧНИМ ПАСПОРТОМ**

Якщо у вас є дійсний біометричний паспорт, ви можете легально перебувати на території Словацької Республіки 90 днів. Щоб легально залишитися на території Словаччини на довше, під час цього часу вам потрібно вирішити чи подавати заявку на яку-небудь з форм легального перебування, або заявку на тимчасовий притулок чи азил.

## **Запит на азил або статус тимчасового біженця**

### **Де можна подати заяву на тимчасовий притулок?**

- Якщо йдеться про іноземця, який подає запит при в'їзді на територію Словацької Республіки - у відповідному відділі поліції у справах іноземців на місці перетину кордону.
- Якщо йдеться про іноземця, який подає запит уже після в'їзду на територію Словацької Республіки - у відділі поліції у справах іноземців відповідно до місця перебування.

### **Чи можна подати заяву на азил?**

Так. Але зважаючи на велику кількість людей, які втікають від війни, для громадян України вигіднішим є статус тимчасового біженця. Наразі процедура надання азилу при великій кількості бажаючих, може тривати дуже довго. Подати заявку на азил можна при в'їзді на територію Словацької Республіки у відділі поліції на місці перетину кордону або пізніше, аж після в'їзду на територію Словацької Республіки у відділі поліції встановленому в азиловому закладі (міграційний табір м.Гуменне).

## **Проживання**

Після перетину кордону представники урядових і громадських організацій допоможуть вам з інформацією стосовно проживання.

## **Робота**

Ви можете отримати роботу на території Словацької Республіки, якщо маєте дозвіл на роботу, або підтвердження (сертифікат) про можливість заповнення вакансії, що відповідає високваліфікованим роботам.

Якщо у вас немає жодного з переліченого вище, ви можете отримати роботу, якщо:

- ви заявник на азил після 9 місяців від подання заявки,
- вам був наданий азил,
- вам була надана додатковий захист,
- вам був наданий статус тимчасового біженця.

## **Охорона здоров'я**

Охорона здоров'я буде надана громадянам постраждалим від війни в Україні відповідно до їхнього статусу:

- У випадку, якщо Словаччина є транзитною країною, ви повинні заплатити повну вартість медичної допомоги.
- Якщо ви подаєте заяву на азил, у вас буде можливість отримувати невідкладну медичну допомогу, а в окремих випадках, і повну медичну допомогу.
- Після надання азилу або додаткового захисту, ви маєте право на повний спектр медичних послуг.
- У випадку отримання статусу тимчасового біженця, який легше отримати адміністративно, у вас буде можливість отримувати невідкладну медичну допомогу

### **COVID-19**

Якщо ви отримали позитивний тест на коронавірус, ви отримаєте необхідний огляд і догляд. Якщо ви не маєте страховки, витрати будуть оплачені з державного бюджету.

## **Відвідування школи**

Ваші діти можуть відвідувати словацькі державні школи. У Словаччині відвідування школи є обов'язковим для дітей до 16 років, тому їм буде дозволено навчання в школах за місцем вашого проживання або в іншому визначеному місці.

## **COVID-19**

Всю важливу та актуальну інформацію про коронавірус та обмеження на території Словацької Республіки, знайдете тут: [korona.gov.sk](http://korona.gov.sk)

## **Допомога громадських організацій**

### **Ліга прав людини**

Ліга прав людини Громадська організація, яка надає інформацію іноземцям та біженцям щодо перебування, візи, азилу кількома мовами.

Телефон (гаряча лінія) для громадян України: [+421 918 366 968](tel:+421918366968)

Електронна пошта: [ukrajina@hrl.sk](mailto:ukrajina@hrl.sk)

Додаткова інформація: <http://ukraineslovakia.sk>

### **Допомога з пошуком людей в Україні**

Словацький Червоний Хрест має пошукову службу, яка займається пошуком людей. Для отримання додаткової інформації відвідайте веб-сайт [redcross.sk](http://redcross.sk) або запитайте за номером [+421 257 102 323](tel:+421257102323).

### **Міжнародна організація для міграції (МОМ)**

Інформація та консультація щодо в'їзду та перебування в Словаччині.

Інформаційна лінія: [0850 211 478](tel:0850211478) (з території Словацької Республіки)

З-за кордону: [+421 252 630 023](tel:+421252630023), [+421 556 258 662](tel:+421556258662)

Додатки Telegram і Signal: [+421 908 767 853](tel:+421908767853) (лише голосові послуги)

Електронна адреса: [mic@iom.int](mailto:mic@iom.int)

Додаткова інформація: [www.mic.iom.sk](http://www.mic.iom.sk)

### **SOS Україна Словаччина - українська спільнота в Словаччині**

Гаряча лінія [+421 911 201 889](tel:+421911201889)

Електронна пошта: [ukrajina.sk.sos@gmail.com](mailto:ukrajina.sk.sos@gmail.com)

Facebook: Україна-Словаччина SOS

## **Пояснення термінів**

Додатковий захист є формою міжнародного захисту, яка надається тим шукачам притулку (азилу), які не мають права на притулок, але є серйозні підстави вважати, що вони піддадуться реальній загрозі серйозної несправедливості, якщо повернуться до країни свого походження, і тому не можуть туди повернутися.

Додатковий захист зазвичай надається цивільним особам, які рятуються від загального насильства, пов'язаного з війною.

Тимчасовий притулок надається з метою захисту іноземців від війни, наслідків гуманітарної катастрофи або систематичного чи масового порушення прав людини в країні походження претендентів на тимчасовий

притулок. Це найшвидший спосіб захисту. Уряд Словацької Республіки своїм рішенням визначає початок, умови та закінчення тимчасового притулку.

Азил — це форма міжнародного захисту, яка може бути надана особі, тому що він чи вона має законні занепокоєння щодо переслідування на расовій, національній чи релігійній основі, через певні політичні погляди чи належність до певної соціальної групи, і через ці занепокоєння не може або не хоче повернутися до країни походження.

## Хочу дістатися до іншої країни ЄС

### Наземний транспорт

У Словаччині ви можете використати автобусне, залізничне, а також авіасполучення.

Для всіх громадян України при пред'явленні паспорту залізничний транспорт є безкоштовним. Але всеодно потрібно купити резервацію місця.

### Авіасполучення

Найближчим аеропортом до Україно-Словацького кордону є аеропорт Кошице з прямими авіарейсами в Лондон, Прагу, Відень, Варшаву, Ліверпуль та Дублін.

Більше інформації: <https://www.airportkosice.sk>

### Допомога за кордоном

Чеська Республіка: <https://www.stojimezaukrajinou.cz>

Польща: <https://www.gov.pl/web/mswia-en/information-for-refugees-from-ukraine>

## Важливі питання

### Інформація про COVID-19

[korona.gov.sk](https://korona.gov.sk)

**(SK) Інформація про в'їзд в країну для іноземців під час надзвичайної ситуації**

Міністерство внутрішніх справ.

**(SK) Недержавна допомога**

ktopomozeukrajine.sk

## **Важливі контакти**

**Поліція**

тел. номер: 158, 112

**Відділення поліклініки**

тел. номер: 155, 112

**Пожежники**

тел. номер: 150, 112

**Посольство України в Словаччині**

Адреса: Radvanská 35, 81101, Bratislava, Словацька республіка  
тел. номер: +421 2 592 028 10

**Інфолінії для україномовних осіб - Міністерство внутрішніх справ  
Словацької Республіки**

+421 513 816 111  
+421 259 765 111